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ВИКОРИСТАННЯ ВУЗЛА «АВСТРІЙСЬКИЙ ПРОВІДНИК» ПРИ 

ПРОВЕДЕННІ АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНИХ РОБІТ 

 

Андрій Біжик 

Дмитро Смоляк, доктор філософії 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 
У тезах розглядається використання вузла «Австрійський провідник» в 

аварійно-рятувальних роботах, його переваги та особливості застосування для забез-

печення ефективності та безпеки при рятуванні постраждалих у складних умовах. 

Ключові слова: вузол, Австрійський провідник, аварійно-рятувальні ро-

боти, безпека, ефективність, рятувальні операції, техніка, спасіння, постраждалі, 

спеціальне обладнання. 
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The thesis discusses the use of the knot "Austrian guide"  in search and rescue 

operations, its advantages, and the specifics of its application to ensure effectiveness and 

safety when rescuing victims in challenging conditions. 

Keywords: Knot, Austrian guide, search and rescue operations, safety, 

effectiveness, rescue operations, technique, salvation, victims, special equipment. 

 

Використання вузла «Австрійський провідник» при проведенні 

аварійно-рятувальних робіт є надзвичайно важливим аспектом забезпечення 

безпеки та ефективності рятувальних операцій. В умовах екстремальних си-

туацій, коли час є критичним фактором, а ситуація може змінюватися непе-

редбачувано, правильне застосування спеціальних технічних засобів та 

прийомів здатне значно знизити ризики та підвищити ймовірність успіш-

ного завершення рятувальних робіт. Одним із таких технічних елементів є 

вузол «Австрійський провідник», який відіграє важливу роль у зв'язуванні 

та утримуванні різних елементів рятувального обладнання, що може знадо-

битися під час виконання робіт у складних і небезпечних умовах. Це може 

включати ситуації, коли потрібно евакуювати потерпілих з обмежених або 

небезпечних зон, де є високий ризик додаткових аварій або обвалення кон-

струкцій, що ускладнює проведення рятувальних робіт. 
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Цей вузол дає змогу створювати міцне з'єднання, яке не розв'язується 

навіть під значним навантаженням, що є особливо важливим під час вико-

ристання мотузок, які зазвичай застосовуються під час рятувальних опе-

рацій. Мотузки можуть бути необхідні для підйому потерпілих, спуску ряту-

вальників чи переміщення обладнання через небезпечні ділянки, і тому їх 

надійність є критично важливою. Вузол «Австрійський провідник» дозволяє 

ефективно й безпечно з'єднувати мотузки, тим самим надаючи рятувальни-

кам можливість працювати швидко і з максимальним рівнем безпеки. У тих 

ситуаціях, коли потрібно виконувати евакуацію людей або транспортувати 

важке обладнання на великі відстані або через фізичні перепони, викори-

стання такого вузла значно полегшує маніпуляції з мотузками. Це дає змогу 

рятувальникам діяти з максимальною ефективністю і знижує час, необ-

хідний для виконання завдання, що в умовах надзвичайних ситуацій має 

надзвичайно велике значення. 

Особливістю цього вузла є те, що його конструкція дозволяє ство-

рювати точку з'єднання на середині мотузки, що допомагає уникнути пере-

напруження або перевантаження кінців мотузки. Це значно підвищує 

надійність системи і зменшує ймовірність її пошкодження під час тривалих 

рятувальних операцій. В умовах, коли необхідно працювати з кількома точ-

ками кріплення або з'єднаннями, застосування вузла «Австрійський 

провідник» є дуже ефективним варіантом. Він дозволяє безпечно і швидко 

здійснювати всі необхідні маніпуляції з мотузками, підвищуючи надійність 

і стабільність всієї рятувальної операції. 
 

 
 

Рисунок 1 – вузол «Австрійський провідник» 
 

У контексті аварійно-рятувальних робіт важливим є те, що цей вузол 

дозволяє зберігати швидкість і точність виконання операцій, що є критично 

важливим під час роботи в екстремальних умовах. Наприклад, в ситуаціях, 

коли рятувальники працюють в умовах обмеженої видимості, у темряві, під 

водою або в інших складних середовищах, використання вузла «Австрійсь-

кий провідник» значно полегшує процес і зменшує ймовірність помилок при 
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роботі з мотузками. Це в свою чергу підвищує рівень безпеки всіх учасників 

операції і дає змогу виконати завдання швидше і з більшим успіхом. 

Ще однією важливою перевагою використання цього вузла є те, що 

він забезпечує стійкість до впливу зовнішніх факторів, таких як вологість, 

бруд чи сильний вітер, що часто можуть негативно позначатися на якості 

мотузок або інших елементів рятувального обладнання. Застосування вузла 

«Австрійський провідник» дозволяє забезпечити стабільність і надійність 

навіть за складних погодних умов, що є важливою умовою для успішного 

виконання рятувальних операцій. 

Враховуючи, що аварійно-рятувальні роботи часто мають місце в 

надзвичайно небезпечних і непередбачуваних ситуаціях, застосування та-

кого вузла є важливою складовою частиною підготовки рятувальників. 

Вони мають бути навчені використовувати його ефективно, оскільки це зна-

чно підвищує надійність і безпеку рятувальних робіт, зменшує ризики та 

сприяє більш ефективному виконанню завдань, що стоять перед рятуваль-

ними підрозділами. Правильне застосування вузла «Австрійський 

провідник» допомагає зберігати високий рівень безпеки як для рятуваль-

ників, так і для потерпілих, що є головною метою в будь-яких аварійно-ряту-

вальних роботах. 
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